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Délitelnost t Femi a deviti

Mezi vypsanymgisly najdi ta, ktera jsoudtitelna temi.
125, 591, 444, 1457, 2763, 10 781, 96 207

Najdi vSechnyislice, které mzeme napsat na vyztené misto, abychom ziskali
ctyicifernécislo dslitelné temi.

a)17 |4 b)[ [726 c) 124 |

Najdi pravidlo pro dlitelnost deviti. Zdvodni ho.

Mezi ¢isly z piikladu 1 najdi ta, ktera jsowlkitelna deviti.
125, 591, 444, 1457, 2763, 10 781, 96 207

Najdi nejmensi a ne§tSi ctyicifernécislo, které je ditelné:
a) deviti b) temi.

Rozhodni, co je pravda.
a) Kazd&islo ctlitelné tremi je dtlitelné deviti.
b) Kazdécislo ctlitelné deviti je dlitelné tremi.

Do oddilu chodi 18 &i. Do kolika stejg pocetnych skupin se mohou ros#id?

Jedno pole plotu méaikiu 240 cm. Plotova prkna se ng davaji svisle a je mozné je
koupit v Stkach od 8 cm do 16 cm. Jakydet a jakych prken Zeme na pole
pouzit, abychom polefgsré zaplnili a nemuseli Zadné prkiezat podél.

Najdi znak dlitelnosti osmi. Jak& dalgisla budou mit podobny znak? PPo

Najdi vSechny zfisoby, jak doplnit do rand&u cislice tak, aby vzniklo trojciferné
¢islo ctlitelné: a) déma a neiemi b) temi a ne déma
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